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Voor u ligt de 52ste editie van de Raffia. Raffia is het jaarlijkse verenigingsblad van 
ATV Oranjebond Assen. Met daarin onder meer een woord van de voorzitter, 
notulen van de ALV van vorig jaar en het secretarieel jaarverslag. 
Veel leesplezier! 
 
Marja van Rixel 
 

VAN DE VOORZITTER 
 

Voor mijn gevoel is het nog maar kort geleden 
dat ik een stukje schreef voor de Raffia en nu is 
het alweer zover. 
Het was een nat jaar en het warmste jaar. 
Door de warmte en nattigheid zijn veel 
gewassen half opgevreten door de slakken. 
Maar wat ik zo hier en daar heb opgevangen is 
er toch nog productie van de tuinen gehaald. 
Er is een nieuwe huurovereenkomst met de 
gemeente overeengekomen waar in is 
opgenomen dat door de gemeente geen 
werkzaamheden meer voor de vereniging 

worden gedaan. 
De vereniging moet daarom een extern bedrijf in huren voor de werkzaamheden 
wat geld gaat kosten. 
Dit betekent dat er per ingang van 2025 een verhoging van de contributie en huur 
is ingevoerd. 
Een aantal werkzaamheden heeft de gemeente al afgestoten waardoor wij al een 
paar keer een extern bedrijf moesten inhuren. 
 
Van wat er verder allemaal is gebeurd het afgelopen jaar heb ik persoonlijk niet 
veel van mee gekregen. Al vroeg in het jaar kwam ik in de lappenmand en zit daar 
nog steeds in. 
Noodgedwongen heb ik met pijn in mijn hart mijn tuin op moeten zeggen. Het 
nadeel is dat ik dan ook geen binding meer houd met de vereniging en niets meer 
mee krijg. 
Het komt hier op neer dat ik ook mijn lidmaatschap heb opgezegd en nog tot de 
algemene ledenvergadering aan blijf. 
Dit betekent dat ik dan geen voorzitter mag blijven en dan per die datum mijn 
functie neerleg. Het gaat  mij aan het hart om dit te melden maar helaas, het zij zo. 
Langs deze weg wil ik alle leden bedanken voor het vertrouwen dat jullie in mij 
hebben getoond. 
De functie van voorzitter heb ik met veel plezier en naar mijns inziens ook met 
volle  overgave uitgevoerd. 
De nieuwe voorzitter wens ik langs deze weg veel succes in deze functie. 
De vereniging wens ik ook veel plezier in het tuinieren en ik hoop dat eenieder met 
volle overgave staat voor de vereniging en daar waar nodig is inspringt bij alle 
nodige werkzaamheden. 
                      
Jan Huis, voorzitter ATV Oranjebond 
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VAN DE SECRETARIS 
 
Jaarverslag 1-11-2023 tot 31-10-2024 
 
Bestuurssamenstelling 1-11-2023: 
Voorzitter: Jan Huis 
Penningmeester: Pascal Mol 
2e penningmeester:  Marcus Smit 
Secretaris: Grietje Oldenbeuving 
Ledenadministratie: Marcus Smit 
Inkoopcommissie: Grietje Oldenbeuving 
 Roelof Visser 
 Klaas Drent 
Tuincommissie:  Miranda Elzinga 
 Roelof Visser 
  Joël Meyers 
Bouwcommissie:   Rik Lang 
 Klaas Drent 
Activiteitencommissie: Gieny Meester 
 Geke Kooistra 
 Sarah Greiner 
Website: Miranda Elzinga 
Veiligheidsbeheer: Bert Gierveld 
 
 

• Vanwege moeizame communicatie en misverstanden zijn twee leden van 
de tuincommissie en een bouwcommissielid gestopt. Gelukkig waren er 
weer leden die de opengevallen plaatsen wilden invullen. Er werd een 5-
jarenplan opgesteld voor het groenonderhoud en het opschonen van de 
sloten.  

• In december 2023 is een eerste overleg met de gemeente geweest over 
het huurcontract dat 1 januari 2025 afloopt. Er komt een huurverhoging 
en de gemeente stopt met het borstelen van de bestrating. Daarom 
moesten we besluiten de huur en contributie te verhogen. 

• In januari 2025 zijn alle tuinen verhuurd. 
• Er is een eerste overleg met tuinvereniging Baggelhuizen en tuinvereniging 

Tweesporengebied. Het doel is om ervaringen uit te wisselen. We 
worstelen soms met dezelfde problemen zoals de WBTR en diefstal. 
Afgesproken wordt dit overleg jaarlijks te herhalen. 

• Ons complex is in sectoren verdeeld. Iedere sector heeft een sectorhoofd. 
Die roept de leden op om twee keer per jaar een ochtend algemene 
werkzaamheden te verrichten. Ook is het sectorhoofd aanspreekpunt in 
de sector.   

• In maart deden we voor het eerst mee met de landelijke opschoondag. 
Het moment was voor ons niet ideaal, omdat het druk was in de winkel 
door de uitgifte van aardappelen en uien. De opkomst was groot en er 
werd hard gewerkt. Eigenlijk hadden we te weinig klussen. 

• De borg is verhoogd naar € 75,-. Er zijn veel slecht onderhouden tuinen die 
niet schoon worden opgeleverd. En dan kost het veel tijd en geld om deze 
tuinen weer schoon te verhuren. 

• Er is een nieuw boekhoudprogramma in gebruik genomen: e-boekhouden 
via de AVVN. De penningmeester heeft veel tijd en energie gestoken in de 
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inrichting van het pakket en vervolgens in het invoeren van de gegevens in 
de administratie. Vervolgens zijn die gegevens gebruikt voor het financieel 
jaarverslag. De kascommissie heeft vragen gesteld over een aantal zaken 
zoals de presentatie van de cijfers. Voldoende vragen om geen decharge 
aan de leden voor te kunnen stellen. Hierop heeft de penningmeester zijn 
functie neergelegd. Overleg met de AVVN over de administratie heeft ook 
niets opgeleverd, zij kunnen pas helpen als de basis op orde is. Daarop 
heeft de 2de penningmeester de functie van de penningmeester 
overgenomen en zo vragen van de kascommissie alsnog behandeld. Het 
met de nieuwe gegevens bijgewerkte jaarverslag was voor de 
kascommissie voldoende in de extra ALV nu wel decharge voor het 
bestuur voor te stellen.  

• Er moest dringend onderhoud gepleegd worden aan het Tuinderskwartier. 
Er moet schoongemaakt, geschuurd, gerepareerd en geschilderd worden. 
Om het te laten doen kost heel veel geld. Er is een commissie opgericht en 
er werden vrijwilligers gevraagd. In juni is gestart met de werkzaamheden. 
Al gauw bleek dat het lastig is om de vrijwilligers aan het werk te krijgen. 
Er is een kleine groep harde werkers overgebleven. De werkzaamheden 
zijn nog niet afgerond en worden in het voorjaar van 2025 hervat. 

• Er is onduidelijkheid over de grens van ons complex en het nu 
braakliggende terrein van Oranjebond 1 b. Er wordt contact gezocht met 
het kadaster voor de juiste grens. 

• Er is een oogstdag georganiseerd in september. De sfeer, de opkomst en 
het weer waren goed. 

• De voorzitter besluit om te stoppen vanwege zijn gezondheid. In het 
bestuur wordt bedacht dat de secretaris tot en met april 2025 zijn taak 
overneemt. Ook is er een vervangende penningmeester gevonden en nog 
iemand die ook in het bestuur wil. Een en ander werd voorgesteld in de 
extra ALV in september. Enkele leden vonden dat de gang van zaken niet 
klopt. Het bestuur had een agenda moeten sturen met ingekomen stukken 
en met een oproep dat mensen zich konden aanmelden als bestuurslid. 
Hierna werd besloten om het hele plan terug te draaien. De voorzitter 
blijft aan en de vervangende penningmeester heeft zich teruggetrokken. 
Dit alles heeft een grote impact op de bestuursleden. En het kostte tijd om 
de schouders er weer onder te zetten. 

• Er werden meerdere nieuwsbrieven naar de leden gestuurd, waarvan veel 
met oproepen om bestuur- en commissievacatures te vervullen. De 
respons was minimaal. Wel hebben twee tuinders interesse getoond in 
een bestuursfunctie en zij draaien vast mee in de bestuursvergadering. 

• Twee afgevaardigden van de vereniging bezochten de bijeenkomsten van 
het AVVN. 

• Het inkopen van mest moet aan steeds meer regels voldoen.  
• De WMD heeft de leidingwaterinstallatie op het complex gecontroleerd. 
• Er is prettig contact met de PrO-school. Er wordt gesnoeid en gesnipperd 

en enkele tuinen werden gefreesd. Ook werd er een dam opnieuw 
bestraat. 

• Er was contact met de bijenvereniging om het bosgedeelte te snoeien en 
over het verwijderen van de Japanse duizendknoop. 
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Bestuurssamenstelling 31-10-2024: 
Voorzitter: Jan Huis   
Penningmeester: Marcus Smit 
2e penningmeester: vacature  
Secretaris: Grietje Oldenbeuving    
2e secretaris: Marja van Rixel 
Ledenadministratie: Marcus Smit 
Inkoopcommissie: Grietje Oldenbeuving 
 Pascal Mol 
 Roelof Visser 
 Gieny Meester 
Tuincommissie: Henk van der Haar 
 Henk Philips 
 Erik van der Naald 
Bouwcommissie: Rik Lang 
 Joël Meyers 
Activiteitencommissie: Geke Kooistra 
 Gieny Meester 
Website: Miranda Elzinga 
Veiligheidsbeheer: Bert Gierveld  
 
 
Januari 2025 
Grietje Oldenbeuving, secretaris 
 
 

VAN DE IN- EN VERKOOPCOMMISSIE 
 
We hadden een goed jaar. We zijn inmiddels gewend aan het pinnen en aan het 
reilen en zeilen in de winkel. Er was over het algemeen voldoende hulp tijdens de 
uitgifte van bestelde aardappelen, uien en planten. 

Het komt vaak voor 
dat tuinders hun 
bestelling niet 
afhalen.  Dat is 
nadelig voor de 
vereniging. Lukt het 
echt niet om de 
bestelling af te 
halen? Neem dan 
a.u.b. contact met 
ons op. We kunnen 
dan een afspraak 

maken over de betaling en het afhalen op een ander moment. 
Wanneer u uw bestelling niet binnen een week afhaalt en u laat ook niets van u 
horen, dan zijn wij genoodzaakt u een nota te sturen van de betreffende 
bestelling. 
Nog steeds hebben we een grote voorraad aan stelen van spades, harken en 
schoffels. 
We zijn druk met het verwerken van de bestellingen. We vragen offertes en kiezen 
dan een leverancier. In de tweede week van maart beginnen we met de uitgifte 
van de aardappelen en uien. We bestellen altijd iets meer, dus wanneer u bent 
vergeten iets te bestellen (of net iets te kort komt) kunt u nog bijbestellen. 
De loods is inmiddels netjes opgeruimd. Wanneer de winkel ook is schoongemaakt 
en ingericht, zijn we klaar voor het nieuwe seizoen. 
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We gaan door op de ingeslagen weg om kritisch te kijken naar 
gewasbestrijdingsmiddelen. Ook willen we meer biologisch in- en verkopen.  
Tijdens de openingstijden van de winkel kan er nog steeds koffie en thee 
gedronken worden in de kantine of, wanneer het weer het toelaat, buiten. Altijd 
gezellig om even een praatje te maken met medetuinders.  
 
Grietje Oldenbeuving 
 
 

VAN DE PENNINGMEESTER 
 
ATV Oranjebond is sinds tuinjaar 2022-2023 overgestapt op 
een digitale financiële administratie; in e-boekhouden, via 
de AVVN. De leercurve was nogal stijl, waardoor we de 
nodige opstartproblemen hebben gehad, met als 
dieptepunt het niet krijgen van een decharge voor het 
bestuur. Gelukkig zijn die problemen nagenoeg opgelost, 
heeft het bestuur met een bijgewerkt jaarplan alsnog 
decharge kunnen krijgen voor het tuinjaar 2022-2023 en 
kunnen we naar de toekomst werken. Op moment van dit schrijven is het 
jaarrapport voor tuinjaar 2023-2024 zo goed als klaar en zal ik binnenkort 
proberen bestuur en kascommissie (en dus de leden) te overtuigen van een 
correcte financiële administratie. 

Doordat de financiële administratie nu in een boekhoudpakket gedaan wordt, 
krijgen we meer inzicht in inkomsten en uitgaven. Voor het eerst wordt op elk 
willekeurig moment zichtbaar wat exact de financiële staat van de vereniging is. 
Betalingen van en aan de vereniging worden één op één gekoppeld aan in- en 
verkoopfacturen. Dit jaar voor het eerst hebben we ook nota's per e-mail 
verstuurd, evenals de bestellijsten. We hopen komend jaar nog meer leden hun 
nota per e-mail te mogen versturen. En, dit jaar hopen we in de winkel een kassa 
in gebruik te nemen. Niet zo'n ding met een geldla eronder, maar een laptop 
waarin de administratie van goederen wordt gedaan. Bestellijsten worden 
omgezet in bonnen in de administratie zodat we exact de bedragen aan 
productcategorieën kunnen koppelen om zo nog meer inzicht te krijgen in de 
financiële administratie. 

De financiële administratie heeft nog wel een paar problemen op te lossen. Zo 
weten we bijvoorbeeld niet wat de inkoopprijs is geweest van veel producten in de 
winkel met als gevolg dat de balans-lijsten zijn opgesteld met de verkoopprijzen. 
Met het ingebruiknemen van het kassa-systeem en dus een productadministratie 
kunnen we een betere administratie bijhouden van ontvangen, opgeslagen en 
verkochte producten. Beetje bij beetje wordt dan ook die registratie weer beter. 
Een ander probleem is dat er nog geen koppeling is tussen de begroting en de 
daadwerkelijke inkomsten en uitgaven. Gevolg daarvan is dat het onmogelijk is 
terug te vinden waarom van de begroting is afgeweken. Dit hopen we op te lossen 
door grootboekrekeningen en -groepen te koppelen aan de begroting. Daarnaast 
is dit jaar een overzicht gemaakt van de inkomsten die de vereniging heeft en 
welke uitgaven uit die potjes betaald moeten worden. Zo werd direct inzichtelijk 
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dat er meer inkomsten nodig zijn voor contributie en tuinhuur die nu door de 
winkel gedekt worden. 

Voor de toekomst hebben we dan ook een nieuwe uitdaging. We teren al jaren op 
de spaarrekening. Hoewel er nog geen eenduidige visie ligt over waar de 
spaarrekening voor bedoeld is, moge het duidelijk zijn dat dit geen houdbare 
situatie is. In dit tempo is de spaarrekening over vijf tot zeven jaar leeg en krijgen 
we de begrotingen helemaal niet meer rond. Dit wordt het belangrijkste 
aandachtspunt voor dit jaar en een nieuwe contributieverhoging en/of 
tuinhuurverhoging lijkt daarbij onvermijdelijk. 

Al met al een hoop plannen voor de toekomst. 

Marcus Smit 
Penningmeester en bestuurslid ledenadministratie 
 
 

VAN DE BOUWCOMMISSIE 
 
De bouwcommissie van onze vereniging ziet toe op de 
inrichting van het tuincomplex van ATV-Oranjebond 
qua bouwwerken op ons complex, ook houden we 
toezicht op de kwaliteit van de bouwwerken. Eigenlijk 
doen we dat sinds de jaren ’90 in opdracht van de 
gemeente die hiervoor de richtlijnen heeft gegeven. 
Het afgelopen jaar zijn weer veel nieuwe tuinders op 
ons complex gekomen en veel tuinders willen een 
tuinhuis of een tuinkas, hiervoor hebben we een 
formulier aangaande bouwaanvraag. De 
bouwvergunning is in principe 3 maanden geldig zodat we weten dat er serieus 
gebouwd gaat worden.  Het bestuur heeft besloten dat er per perceel slechts een 
tweetal bouwwerken mogen zijn. 
In totaliteit heeft de bouwcommissie de volgende aanvragen ontvangen voor een 
bouwwerk: 

- 4 aanvragen voor het bouwen van een tuinkas 
- 5 aanvragen voor het bouwen van een tuinhuis of schuur. 

Op dit moment zijn er ook een groot aantal tunnelkassen op ons complex. In de 
reglementen staat dat die tunnelkassen vanaf november tot het voorjaar moeten 
zijn verwijderd. Echter er staan deze winterperiode een groot aantal tunnelkassen 
met plastic folie wat niet is toegestaan. 
Ook zal de bouwcommissie de bouwwerken op het gehele complex beoordelen op 
welstand ofwel de kwaliteit moet dusdanig zijn dat ons complex een goed aanzien 
heeft. Bij deze vragen we de tuinders te kijken naar hun eigen bouwwerk en dat in 
een goede kwaliteitsstand te brengen, hierbij te denken aan stormvastheid, 
verflaag en kleur. 
De bouwcommissie wil er nogmaals op wijzen dat bij een aanvraag ook een 
tekening en de plaatsingsconfiguratie moet worden aangeven. 
Ook moet worden gebouwd volgens de goedgekeurde bouwaanvraag, hiervan 
mag nimmer worden afgeweken. 

De bouwcommissie: Rik Lang en Joël Meyers 
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OPROEP NIEUWE BESTUURS- EN COMMISSIELEDEN 
 
Zoals  al te lezen viel in het stukje van de voorzitter komt de functie van voorzitter 
van Oranjebond vacant. Denkt u dat u de kar kunt trekken van onze 
tuinvereniging, meldt u dan bij de secretaris via secretaris@atvoranjebond.nl. 
  
Ook kunnen we versterking gebruiken bij de verschillende commissies. Heeft u tijd 
en interesse, schroom ook dan niet om contact op te nemen met de secretaris van 
Oranjebond (secretaris@atvoranjebond.nl). 
 
Voor sectorhoofd, zie verderop in deze Raffia, kunt u zich melden bij de 
tuincommissie via tuincommissie@atvoranjebond.nl. 
 
 

VAN DE TUINCOMMISSIE 
 
2024 was een roerig jaar. In april zijn wij begonnen in een functie waar we ons 
volledig in moesten werken. Wat werd er van ons verwacht? Al gaande het jaar 
kwam daar duidelijkheid in. Toezicht op de staat van de tuinen; toezicht op het 
onderhoud van het terrein; coördineren sectordagen; toezicht op veilig werken; 
afspraken maken met aannemers voor groot onderhoud; overleg met bestuur; 
overleg met de sectorhoofden; inname en uitgifte van tuinen en zo nog wel aan 
aantal taken. 
 
Een aantal punten willen we er uitlichten: 
Sectordagen: Een groot aantal tuinders zetten zich enorm in op de sectordagen. 
Kon men een keer niet op de aangegeven dag, dan kwamen ze op de inhaaldagen. 
Vele meters heg zijn er geknipt, veel onderhoud aan de singels. Allen hartelijk dank 
voor het werk dat jullie hebben gedaan. 
Veilig werken: Er zijn veiligheidsmiddelen (veiligheidsbroeken, 
gehoorbescherming; veiligheidsbrillen) aangeschaft om “veilig” te kunnen werken. 
Voor het veilig werken zijn regels opgesteld. Deze kunt u vinden in de map in de 
kantine. Neem er eens de tijd voor om ze door te lezen. 
Onderhoud terrein: De hoofdsloot is volledig schoon gemaakt; de parkeerplaats 
die in het verleden door de gemeente werd geborsteld, maar nu door ons gedaan 
moet worden, is geborsteld. En ja, we weten het: niet 100% schoon. We gaan er in 
2025 verder mee. 
Een zwaar verwaarloosde tuin is door de aannemer aangepakt.  
Overleg sectorhoofden: Na onze aanstelling hebben we een avond met de meeste 
sectorhoofden om tafel gezeten. Wat mogen we van elkaar verwachten. Een zeer 
zinvolle avond. We gaan zeker meer van deze avonden houden. 
Helaas is sectorhoofd Henk Visscher (sector 8) plotseling overleden. We missen in 
hem een zeer actief lid. 
Voor zeker 4 sectoren zoeken we nieuwe sectorhoofden. In 2025 gaan we 
daarvoor mensen benaderen. 
 
Nieuwe tuinders 
In 2024 zijn er heel wat tuinen gewisseld van tuinder.  Deels door ruiling, maar ook 
door opzegging. Op dit moment zijn er nog een paar tuinen vrij, maar die zullen 
binnenkort wel weer verhuurd worden. We wensen allen een aangename tijd toe 
bij onze vereniging. 

mailto:secretaris@atvoranjebond.nl
mailto:secretaris@atvoranjebond.nl
mailto:tuincommissie@atvoranjebond.nl
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2025 
Wat staat er op de planning van het nieuwe jaar? 

• Bevorderen van saamhorigheid 
• Zoeken van een aantal nieuwe sectorhoofden 
• Achterstallig onderhoud inkorten 
• Ondersteunen van nieuwe tuinders 
• Sectordagen 
• Intensiever overleg omtrent onderhoud paden en tuinen 
• …… 

 
Ten slotte 
Wij spreken de wens uit voor een plezierig tuinseizoen 2025.  Een goede 
samenwerking, zodat we in 2026 terug kunnen kijken op een jaar en opnieuw trots 
kunnen zijn op ATV Oranjebond. 
 
 
 

VAN DE ACTIVITEITENCOMMISSIE 
 
In september 2023 zijn we met 3 personen, Sarah Greiner, Gieny Meester en Geke 
Kooistra, begonnen als activiteitencommissie. Onze doelen zijn o.a. begrip, kennis 
en interesse voor en over tuinieren en natuur overbrengen. Een handreiking geven 
om het tuinieren gemakkelijker te maken, ideeën geven hoe te tuinieren en balans 
met de natuur en wat je zoal met de opbrengst kunt doen. Door de gezamenlijke 
activiteiten kan je van elkaar leren en door het contact de onderlinge band 
versterken. Omdat de meeste activiteiten ook open staan voor mensen die geen 
lid zijn van de tuinvereniging willen wij meer bekendheid onder de Assenaren 
krijgen. Al snel hadden we ideeën over verschillende activiteiten die interessant 
kunnen zijn. Ook de tuinders kunnen een voorstel doen voor een activiteit, we 
kunnen dan in gesprek gaan of en hoe dit te organiseren. De deelnamekosten 
worden bewust laag gehouden. Wel is het de bedoeling dat de activiteit 
kostendekkend is.  
 
In het najaar van 2023 zijn we begonnen met een film, The Biggest Little Farm. 
Deze werd in buurthuis de Componist vertoond waar een beamer en scherm 
aanwezig zijn. De workshop Snoeien vond plaats op het tuincomplex in enkele 
tuinen. Enkele deelnemers stelden hun tuin open waar ieder tips en voorbeelden 
kreeg hoe fruitbomen te snoeien. Sommige tuinders wilden ook graag snoeitips 
voor kleinfruit en pruimenbomen.  
In januari 2024 zijn we gestart met de workshop Nestplukker maken. De 
Nestplukker was een rolletje kippengaas gevuld met stro en alpacawol. Vogeltjes, 
vooral koolmeesjes, plukten de wol tussen het stro weg voor het bekleden van de 
nestjes. De belangstelling voor deze activiteit was zo groot dat we zowel ’s 
ochtends als ’s middags de activiteit hebben gehouden.  
Ook in 2024 zijn we voor de lezingen Wespen en Wormen uitgeweken naar de 
Componist om daar gebruik te maken van de faciliteiten. De film en de lezingen 
zijn goed bezocht door tuinders en andere belangstellenden. 
De lezing over wormen ging over hoe wormen te kweken en wat de wormen en de 
wormenpoep voor de tuin betekenen. Ook had Frank, die de lezing gaf, diverse 
artikelen voor het kweken van wormen bij zich. Voorafgaand aan de lezing kon je 
wormengrond en wormen bestellen die je na afloop kon meenemen. De 
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deelnemers waren enthousiast en in de tuinwinkel kun je nu wormenmest en 
aanverwante artikelen kopen.  
De lezing over wespen, verzorgd door de Wespenstichting, was een eyeopener. 
Behalve de ‘limonadewesp’ zijn er nl. nog zo’n 500 soorten. Alle wespensoorten 
eten veel (schadelijke) insecten en zijn onmisbaar voor de bestuiving van 
verschillende planten. Dus heel nuttige insecten voor de tuin. 
 

 
 
Na een zomerstop zijn we in september gestart met het oogstfeest. Veel tuinders 
hebben hier aan meegeholpen. Vooral bij het opzetten en afbreken van de kramen 
maakten de vele handen licht werk. Maar ook in de kraam van de koek en zopie 
werd hard gewerkt. Enkele deelnemers hadden een kraam met oogst van eigen 
tuin die verkocht kon worden. Daarnaast hebben veel tuinders zelf geteelde 
groenten ingebracht voor de Participantensoep. Deze soep werd op een open vuur 
warm gehouden en uitgedeeld.  Er werd zelfgebakken koek, cake en gebak 
ingebracht door de tuinders.  De soep, koffie, thee en koek werden verkocht tegen 
een geringe prijs om gemaakte kosten te dekken. Het was prachtig weer waardoor 
menigeen een kijkje kwam nemen. ’t Was een geslaagd feest op de parkeerplaats 
van het Tuinderskwartier en zeker voor herhaling vatbaar. 
 
In oktober zijn we gestart met een cursus biologisch tuinieren. Inleider was Gerard 
Wezenberg. Hij is  de stuwende kracht achter de biologische tuin De Witte Vlieg. 
De cursus bestond uit 4 lesavonden en 2 praktijkdagdelen. De belangstelling was 
groot, zo’n 13 deelnemers hebben de cursus gevolgd, daarmee was het 
Tuinderskwartier vol. Door middel van PowerPoint, hand-out, tips, discussie en 
opdrachten kwamen verschillende onderwerpen aan de orde. Dit waren: 
1e lesavond: uitgangspunten biologisch tuinieren, 2e lesavond: bodem, 
grondbewerking en bemesting, 3e avond: zaaien, verspenen en dunnen, 4e 
lesavond: vruchtwisseling en combinatieteelt. De 2 praktijkdagen moeten nog 
plaatsvinden.  
 
Als afsluiter van 2024 hebben we een workshop Kerststukje maken georganiseerd. 
Ook hiervoor was de belangstelling groot. De deelnemers konden een oasekrans 
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bekleden met diverse natuurlijke materialen. Materialen waren ruim voorhanden. 
Eenieder ging met een mooie krans naar huis. 
 
De activiteitencommissie kijkt tevreden terug op de activiteiten van het afgelopen 
jaar en het jaar ervoor. Er is ruim belangstelling geweest en de reacties van 
deelnemers en bezoekers waren positief en opbouwend.  
 
Een ander onderwerp is de bezetting van de activiteitencommissie. Helaas heeft 
Sarah aangegeven dat ze geen tijd meer heeft en is inmiddels gestopt.  
Voor de overgebleven leden is het bedenken, organiseren en het uitvoeren van 
verschillende activiteiten een hele klus. Daarom zoeken we tuinders die willen 
meedenken en meedoen. Dit hoeft niet per se voor een heel jaar te zijn, maar 
kan ook voor één activiteit. Kortom, heb je een idee voor een activiteit, workshop, 
film of lezing laat het ons weten en wellicht kun je meedenken hoe dit te 
organiseren.  
Je kunt je aanmelden als vrijwilliger of ideeën aandragen via de mail 
activiteitencommissie@atvoranjebond.nl.  
 
Geke Kooistra, activiteitencommissie 
 
 

  ORANJEBOND EN DE SECTOR 
             
Het volkstuincomplex Oranjebond is groot, het is 51.799 m². Loop voor de 
aardigheid eens op een warme lentedag over het complex, pad in, pad uit. Niet 
alleen om te zien wat  andere tuinders zoal verbouwen, maar ook ter inspiratie 
voor het inrichten van uw eigen tuin. Ook loopt u dan langs goed onderhouden 
heggen en takkenrillen en langs stukjes algemeen groen, singels noemen wij op 
Oranjebond dat. 
Om dit allemaal in goede banen te leiden, heeft de tuincommissie het complex 
opgedeeld in sectoren. Dat zijn stukjes van meerdere tuinen bij elkaar. Elke sector 
heeft een sectorhoofd of zou er een moeten hebben.  
 
Dat hoofd is het aanspreekpunt voor de tuinders in de sector. Dus mocht u om wat 
voor reden dan ook (bijvoorbeeld een lange vakantie, gebroken been, mantelzorg) 
niet in de gelegenheid zijn om uw tuin naar behoren te onderhouden, dan kunt u 
dat met het sectorhoofd bespreken. Die kijkt dan of er samen met de andere 
tuinders gewied of geoogst kan worden, zodat uw tuin geen wildernis wordt. De 
andere kant van de medaille is dat er ook op u een beroep kan worden gedaan, 
mocht een tuinder in uw sector tijdelijk uitvallen.  
 
Maar los van individuele hulp zijn de sectoren vooral van belang voor het 
onderhoud van het algemene groen. Daarom vraagt Oranjebond u om twee keer 
per jaar tijdens uw sectordag de handen uit de mouwen te steken. Er is een 
rooster. Dat krijgt u van uw sectorhoofd. 
 
We hopen u dan ook te treffen op uw sectordag. Het is gezellig en een goede 
manier om uw naaste tuinders wat beter te leren kennen. 
En heeft u tijd en zin om sectorhoofd te worden, laat dat dan weten aan de 
tuincommissie, via tuincommissie@atvoranjebond.nl. 
 

mailto:activiteitencommissie@atvoranjebond.nl
mailto:tuincommissie@atvoranjebond.nl
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Koning Winter liet zich in februari even zien op Oranjebond. 
 
 

JAPANSE DUIZENDKNOOP 
 
Jammer genoeg is de Japanse duizendknoop ook in ons volkstuinencomplex 
gesignaleerd. Tot nu 
toe op drie plekken: 
op Oranjebond 1B 
(voorheen Joling), 
achter de tuinen 143 
en 144 en op het pad 
voor de tuinen 86 en 
87 bij de 
bijenvereniging. 
Mochten jullie nog 
meer plekken ontdekken waar deze gemene woekeraar groeit, meldt het 
dan aan de tuincommissie. 
Heeft u deze woekerende duizendknoop in uw tuin, knip dan elke nieuwe 
stek af en doe die in een vuilniszak. Gooi de resten niet op de 
composthoop, ook niet thuis in de groene container, maar in de grijze kliko, 
zodat de plant wordt verbrand. 
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TUINDERSKWARTIER FLINK OPGEKNAPT 
 
Een aantal tuinders heeft flink aangepakt om het tuinderskwartier op te knappen. 
De verf bladderde af, de 
kozijnen lekten. Dankzij het 
aanpoten van deze groep 
vrijwilligers ziet het 
tuinderskwartier er weer puik 
uit. Neem beslist een kijkje 
om het resultaat te zien. 
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ORANJEBOND EN AVVN 
 
Algemene Vereniging van Volkstuinders - Samen Natuurlijk Tuinieren. 

Bij de ingang van ons complex wappert al lange 
tijd de vlag van AVVN, de landelijke vereniging 
waar we als tuinders samen lid van zijn. Veel 
landelijke tuinorganisaties zijn lid van AVVN, de 
AVVN vormt een samenwerking voor meer dan 
30.000 tuinders in verschillende steden, veelal is 
het ook een goede gesprekspartner naar de 
gemeente.  
Het bestuur van AVVN heeft in 2024  een 
toekomstvisie opgesteld en er zijn de nodige 
wijzigingen aangebracht. 
De dienstverlening van AVVN moest verbeteren 

door de aangesloten verenigingen optimaal te faciliteren. Hierbij denkend 
aan: Zichtbaarheid, Vrijwilligers, Groei, AVVN keurmerk, Academie en 
samenwerking in het groene veld. Gedacht  wordt aan het behouden van 
alles wat goed is, versterken en verbeteren van zaken waar dat nodig is. Op 
de ledenvergadering van april zijn diverse brainstormsessies geweest. Het 
bestuur heeft dit allemaal uitgewerkt en stelt voor om de 
kantoorwerkzaamheden vanaf 1 januari 2025 te laten voortzetten door de 
organisatie Elba/Rec in Amersfoort. In 2028 bestaat AVVN 100 jaar en men 
wil daar een groot feest van maken. Als AVVN op de oorspronkelijke manier 
zou doorgaan was het een doodlopende weg, waardoor het aantal leden 
zou teruglopen. 
 
Tranformatie 
Het landelijk bestuur heeft voorgesteld om een geleidelijke transformatie 
toe te passen en per 1 januari te starten met Elba, met Elba is een contract 
voor 5 jaar afgesproken. In 2025 wordt de zichtbaarheid van AVVN via 
allerlei middelen vergroot. In 2026 moet de AVVN worden aangepast en 
versterkt. In 2027 moet AVVN een autoriteit zijn. Een autoriteit waar de 
gemeente rekening mee moet houden, dat is momenteel in bijvoorbeeld 
Amsterdam al het geval. 
 
Perspectief 
Elba wil investeren in AVVN, met een voltallig bestuur moet het aantal 
leden gaan groeien. Hiertoe heeft een commissie bestaande uit: Bond van 
Volkstuinders Amsterdam, Leidse Volkstuin Organisatie, De Groen Lunet in 
Utrecht, Levenslust Delft en Spoorzicht Alpen a/d Rijn een visie opgesteld.  
Het volgende is nu van toepassing: 

- Er komt een vernieuwingsplan per 1 januari 2025. 
- AVVN wil kosten besparen. 
- De contributie moet op termijn omlaag. 
- Per 1 januari 2025 is  AVVN verhuist naar Amersfoort naar Elba/Rec 
- Tuinliefhebber en nieuwsbrieven blijven als communicatiemiddelen 
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- Dienstverlening van AVVN naar tuinverenigingen wordt verbeterd. 
- Als ATV Oranjebond gaan we naar voorbeeld andere 

tuinverenigingen ook een visie opstellen. 
- Als ATV Oranjebond zullen we de samenwerking met andere 

tuinverenigingen in Assen verbeteren. 
- Het lidmaatschap van AVVN moet lonend zijn voor alle 

verenigingen. 

Rik Lang 
Joël Meyers 
 
 

DE GALLIËR  
 
Om met 
Asterix en 
Obelix te 
spreken: 
Heel Gallië 
is bezet 
door de 
Romeinen… 
Helemaal? 
Nee! Want 
een dorpje 
van 
onverzettelijke Galliërs biedt koppig weerstand aan de overheersers. In dit 
geval een tuinder biedt koppig weerstand aan de nieuwe eigenaar van het 
perceel naast Oranjebond.  
 
 

OPROEP ACTIVITEITENCOMMISSIE 

 
 
 
 
 

 

De activiteitencommissie zoekt tuinders die willen meedenken en 
meedoen. Dit hoeft niet per se voor een heel jaar te zijn, maar 
kan ook voor één activiteit. Kortom, heb je een idee voor een activiteit, 
workshop, film of lezing laat het ons weten en wellicht kun je meedenken 
hoe dit te organiseren. Je kunt je aanmelden als vrijwilliger of ideeën 
aandragen via de mail activiteitencommissie@atvoranjebond.nl.  
 

mailto:activiteitencommissie@atvoranjebond.nl
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VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING 16-4-2024 
 
Afwezig m.k.: W. Hengeveld, H. Hamering, M. Schreuder, H. Bodewus, S. 
Huizenga, R. Lang, P. Kamerman, R. Mollema, M. Mölder. 
 
Notulist: Marja van Rixel 
 
 

1. Opening en mededelingen:  
De voorzitter opent vergadering. Mededelingen: Dhr.R. Hulst is onlangs 
overleden. Hij had jarenlang, vanaf 1991, een tuin bij onze vereniging tot 
november 2022. 
 

2. Voorstellen van bestuur en commissieleden: 
• Jan Huis, voorzitter 
• Pascal Mol, penningmeester 
• Marcus Smit, 2e penningmeester 
• Grietje Oldenbeuving, secretaris 
• Joël Meyers, bouwcommissie 
• Rik Lang, bouwcommissie 
• Grietje Oldenbeuving, In- en Verkoopcommissie 
• Roelof Visser, In- en verkoopcommissie 
• Pascal Mol, In- en verkoopcommissie 
• Marja van Rixel, 2e secretaris 
• Erik van der Naald, coördinator Groenonderhoud 
• Henk Philips, tuincommissie 
• Henk van der Haar, tuincommissie  

 
 

3. Hoe staat het met de WBTR / statutenwijziging: Marcus Smit,  legt uit wat 
de WBTR is. We moeten de statuten aanpassen volgens de wet en daarin 
melden wat het bestuur en de commissies mogen doen. Een flinke kluif 
waaraan nog wordt gewerkt. De nieuwe statuten en het nieuwe 
huishoudelijke reglement moeten volgend jaar ter goedkeuring worden 
voorgelegd aan de ALV. Ondersteuning kan worden gekregen via de AVVN 
en via Erik vd Naald. In 2026 moet het geregeld zijn. 
Erik vd Naald vult aan: notaris kijkt met WBTR-bril op. Het gaat over 
juridische rugdekking voor de bestuurders. 

 
4. AVG (Algemene Verordening Gegevens Bescherming): dit gaat erover wie 

over de ledenadministratie kan beschikken (bestuur), sectorhoofden 
kunnen bij de gegevens van de eigen sectie. Het document ligt ter inzage 
in de winkel. 

 
5. Huldigen van jubilarissen: 25 jaar lid van de vereniging: S. Huizenga,  

tuin 92 en R. Brokke, tuin 144. Beide tuinders zijn afwezig. S. Huizenga met 
kennisgeving. 
 

6. Verslagen verenigingsjaar 2023: 
• Secretaris, jaarverslag in de Raffia: geen opmerkingen 
• Penningmeester, ligt ter inzage en is verstuurd via de mail aan de 

leden, 
bespreken bij punt kascommissie 
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• Inkoopcommissie, verslag in de Raffia: geen opmerkingen. 
• Tuincommissie: geen verslag, geen opmerkingen. 
• Bouwcommissie, verslag in de Raffia: geen opmerkingen 

 
Pauze 

• Kascommissie, bestaat uit dhr. E. van der Naald, mevr. H. Lem en 
mevr. G. Kooistra: Erik vd Naald stelt voor het verslag in de pauze 
te laten lezen.  
Erik vd Naald neemt het woord. Hij stelt dat er kennis is van 
boekhouden in deze commissie. H. Lem heeft zich voor vanavond 
afgemeld. G. Kooistra is penningmeester bij de IVN. Erik vd Naald 
heeft zelf twee bedrijven en werkt samen met een accountant. De 
leden nemen het besluit wel of niet het bestuur decharge te 
verlenen. Als leden niet akkoord gaan, blijft bestuur kwantitatief 
aansprakelijk. 
Advies van vorig jaar: beginbalans is niet volledig overgenomen in 
het boekhoudkundig pakket. Als het begin niet klopt, klopt het 
einde ook niet. 
Erik vd Naald neemt een paar voorbeelden door. Vervolgens is er 
ruimte om vragen te stellen. Giny Meester zegt dat ze er geen 
verstand van heeft, maar vindt het wel heel erg jammer dat alle 
energie die erin gestoken is, alleen tot verwarring heeft geleid. 
Alaya Meftah zegt dat we het veel te ingewikkeld maken alsof we 
een miljardenbedrijf als Philips zijn. Secretaris stelt dat vorig jaar 
de aanbeveling is gedaan over te gaan op het boekhoudkundig 
programma van de AVVN. De balans is niet compleet volgens Erik 
vd Naald. Zijn advies: zoek externe hulp om de balans op te 
stellen. 
Alaya Meftah heeft moeite met de manier waarop over de 
werkwijze van de penningmeester wordt gepraat. Geke Kooistra 
stelt dat we moeten zoeken naar een oplossing, dat we niet de 
confrontatie op moeten zoeken. 
Erik Scholte stelt dat de presentatie niet correct is, maar heeft er 
alle vertrouwen in dat de cijfers kloppen, er is echter nog gerichte 
scholing nodig om de presentatie in orde te krijgen. Henk vd Haar 
stelt voor contact op te nemen met de AVVN voor hulp en nu de 
discussie te kappen. Iedereen stemt voor het voorstel van Henk. 
De kascommissie blijft actief tot het verslag is goedgekeurd. De 
commissie blijft paraat voor vragen en toelichting. Mocht de AVVN 
akkoord gaan met het verslag, dan gaat de kascommissie er in 
mee. 

 
 

7. Kascommissieverkiezing: Geke Kooistra, Bert Gierveld en reserve 
Kascommissielid Azra Corović. 

 
8. Bestuursverkiezing: 

• Pascal Mol, penningmeester, is volgens rooster aftredend. Hij stelt zich 
niet herkiesbaar. We gaan op zoek naar een penningmeester. Marcus 
Smit, 2e penningmeester, neemt de rol voorlopig waar tot er een 
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nieuwe penningmeester is. Erik vd Naald meldt dat hij het jammer 
vindt dat Pascal Mol zich niet beschikbaar stelt. 

 
9. Activiteitencommissie stelt zich voor: Gieny Meester, Sarah Greiner en 

Geke Kooistra.  En vertelt over het oogstfeest 14 september en zoekt daar 
zo veel mogelijk mensen voor, ook voor hand- en spandiensten. Thema: 
verbinding. Participantensoep (vegetarisch), courgetterecepten, jams, 
muziek. Kraampjes met plantjes. De commissie vraagt toestemming om 
een open vuur te maken waar een heksenketel boven kan hangen voor de 
soep. Dat zou geen probleem moeten zijn. En heeft er ook iemand een 
heksenketel te leen? 

 
 

10. De secretaris wil ook even extra aandacht voor de beide Henken in de 
tuincommissie en Erik vd Naald als coördinator groen. Ook is ze blij met 
Marja van Rixel die nu het tikwerk doet en 2e secretaris is geworden. 

 
11. Rondvraag: De vragen worden genoteerd en, eventueel, in een 

bestuursvergadering besproken en beantwoord. 
 

Azra Corović: Kunnen de plattegronden met de aardappelen ook online? 
Ja. 

R. Lang verzorgt de tekeningen. Hij krijgt het door. Voorstel: de tekeningen 
van drie jaar geleden. 

Kristien de Vries heeft potgrond nodig voor de plantenbakken bij de 
ingang. Prima. 

Alaya Meftah: geen vragen, maar laten we relativeren en met elkaar 
genieten van de tuin. 

Henk Visscher: kan info voor sectoroverleg ook digitaal? Ja.  

Henk vd Haar: met de Raffia verspreiding is het niet goed gegaan. Of 
ontbraken er stickers? Dat wordt nagekeken. 

Henk Philips bedankt de vorige tuincommissie. 

Jaap Eissens: mooi verhaal in het blad van de AVVN over samenwerking 
met de Pro school, maar waarom staan er borden verboden toegang als in 
het blad staat dat de tuin ook wandelgebied is voor de buurt? Is een stok 
achter de deur voor de kwaadwillende.   

Marcus Smit: vindt het fijn dat steeds meer leden om digitale aanlevering 
verzoeken. Bestellijsten, Raffia etc. De leden kunnen straks aangeven of ze 
het liever op papier of digitaal willen.  

De voorzitter bedankt Bert Gierveld voor zijn beveiligingswerk.  
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De secretaris roept de leden op alert te zijn op verdachte gedragingen van 
vreemden, maar als er kinderen rondhangen om die dan ook te vragen 
wat ze hier doen en zo nodig weg te sturen. 

De voorzitter bedankt de school voor de gastvrijheid en de koffie, thee en 
frisdrank. 

12. Sluiting. 
 
 

VERSLAG INGELASTE LEDENVERGADERING 17-09-2024 
 
Aanwezig: Grietje Oldenbeuving, Marcus Smit, Joel Meyers, Geke Kooistra, Sander 
Mahabir, Gwendelin Antomoi, Gerbrandt de Best, Bert Gierveld, Rik Lang, Henk 
van de Velde, Henk Philips, Erik van de Naald, Azra Corovic, Ruud Mollema, 
Miranda Elzinga, Geke de Best, Alaya Meftah, Marja van Rixel (notulist) 
Afw mk. Jan Huis, Heleen Lem, Willem Hengelveld, Mia Schreuder 
 
Opening: 
De voorzitter Jan Huis heeft aangegeven te willen stoppen met het 
voorzitterschap. Hij kan vanavond ook niet bij deze vergadering zijn of komt later. 
Grietje Oldenbeuving leest een brief van hem voor aan de leden waarin hij uitlegt 
waarom hij stopt als voorzitter en niet aanwezig is vanavond. 
 
Het bestuur stelt voor dat Grietje Oldenbeuving zijn positie waarneemt tot de ALV 
2025 wanneer de positie van voorzitter weer verkiesbaar is. 
 
Waarom deze extra vergadering:  
Grietje Oldenbeuving: Tijdens de ALV was het voor de kascommissie niet mogelijk 
om het bestuur decharge te verlenen. De penningmeester, Pascal Mol, heeft veel 
tijd en moeite gestoken in het eigen maken en vorm geven van een nieuw 
aangeschaft boekhoudprogramma van het AVVN. Maar om het maar even 
eenvoudig te zeggen, het was blijkbaar niet op de juiste manier ingevuld. 
 
De penningmeester, Pascal Mol, heeft zich tijdens de ALV niet herkiesbaar gesteld. 
Om de zaken toch kloppend te krijgen heeft de 2e penningmeester Marcus Smit 
het geheel in goede banen geleid en nu stelt de kascommissie voor om het bestuur 
decharge te verlenen. Daar moet de ALV toestemming voor geven. Vandaar de 
uitnodiging voor een korte ALV.  
De leden hebben het financieel verslag kunnen lezen. Zijn er nog vragen? 
Geen vragen. 
Hierbij geeft Grietje Oldenbeuving het woord aan de kascommissie: Erik van de 
Naald leest het nieuwe verslag van de kascommissie voor. Met aanbevelingen.  
Erik van de Naald stopt na drie jaar achter elkaar in de kascommissie te hebben 
gezeten, Heleen Lem stopt om medische redenen. Geke Kooistra blijft in de 
kascommissie. Azra Corovic zit nu in de kascommissie. 
De ALV verleent decharge. Marcus Smit krijgt applaus. 
Ruud Mollema: waarom van gebroken boekjaar naar kalenderjaar. Erik van de 
Naald geeft toelichting. Grietje Oldenbeuving: volgende ledenvergadering komt dit 
op de agenda. Rik Lang: geeft uitleg over gebroken boekjaar. 
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Bestuurssamenstelling: 
Het bestuur draagt Bert Gierveld en Gerbrandt de Best voor als bestuursleden. 
Bert Gierveld is bereid de functie van 1e penningmeester op zich te nemen. Hij 
heeft tijdens het opnieuw invullen al meegekeken. Dus hij weet wat er speelt.  
Rik Lang: wijst op de formele gang van zaken. Ruud Mollema wijst erop dat de 
gang van zaken niet klopt. Bovendien kan de voorzitter niet tegelijk ook secretaris 
zijn. Hij vindt dat het bestuur een agenda had moeten sturen met ingekomen 
stukken en met een oproep dat mensen zich konden aanmelden als kandidaat 
voor het bestuur. Bert Gierveld trekt zich daarom terug als bestuurslid. Gerbrandt 
de Best sluit zich hierbij aan en trekt zich ook terug. 
Erik van de Naald neemt het woord en probeert de formele procedure te 
verzoenen met de huidige gang van zaken. De gemoederen lopen hoog op.  
 
Rondvraag: Voorzitter heeft besloten de rondvraag te schrappen. 
 
Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering die feestelijk had moeten zijn met de verlening 
van decharge aan het bestuur en de aankondiging van twee nieuwe 
bestuursleden, maar uitliep op een teleurstelling door de terugtrekking van beide 
nieuwe bestuursleden vanwege formele bezwaren. 
 
Henk van de Haar  blikt terug op het geslaagde oogstfeest en geeft aan dat er al 
veel tuinen zijn verhuurd. 
Alaya stelt voor om ook een keer een BBQ te houden om de leden beter te leren 
kennen. 
  
 

OPBOUW KOSTEN HUURPRIJS 2025 
 
Contributie AVVN € 33,00 
 
Contributie ATV Oranjebond € 26,00 
 
Huurprijs van de grond € 0,40 per vierkante meter 
 
 
 
 

WEETJES! 
 

• Het bestuur wil de leden er nadrukkelijk op wijzen om op een 
verstandige manier met plastic om te gaan. Er wordt plastic 
gebruikt om tijdelijke kasjes van te maken. Dat plastic is niet 
geschikt om een heel jaar weer en wind te kunnen doorstaan. 
Ook ducttape is niet weer- en windbestendig. Het gevolg is dat 
het na verloop van tijd loslaat en over het complex waait. En we 
hoeven niet uit te leggen hoe schadelijk dat is. 

• Het bestuur vraagt de tuinders terughoudend te zijn met het gebruik van 
houtsnippers op de tuinen. 
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• De bouwcommissie heeft alle tuinen van paaltjes met tuinnummers 
voorzien. Zo zijn de tuinnummers goed zichtbaar. U mag de paal niet 
verwijderen! 

• Huurt u meer dan 1 tuin? De grenzen van de tuin blijven bestaan. 
Ook de regel w.b. de aardappelbebouwing blijft bestaan. 

• En kijk eens kritisch naar uw tuinhuis, schuur of gereedschapsbak. Moet er 
gerepareerd of geverfd worden? Probeer daar dan tijd voor te vinden. We 
willen ons complex graag mooi houden. 

• Er mag geen afval worden gestort op het complex!  
• Denkt u een leuke bijdrage aan de Raffia te kunnen leveren? Dan kunt u dat 

inleveren bij de secretaris. De Raffia komt 1 keer per jaar in het voorjaar uit. 
Niet alles wat ingestuurd wordt, zal worden geplaatst. 

• In de kantine hangen tekeningen waarop staat aangegeven waar de 
afgelopen jaren de aardappelen hebben gestaan op de tuinen. Let hierop 
voordat u de aardappelen poot!  

• U moet aardappelopslag (aardappelen die vorig jaar in de grond zijn blijven 
zitten en dit jaar weer opkomen) verwijderen. Deze zijn erg gevoelig voor 
allerlei ziekten. 

• Kunt u iets voor de vereniging betekenen? Bijvoorbeeld in het bestuur of in 
een commissie, of de Raffia? U kunt zich opgeven via de mail of kom even 
in de winkel. 

• We zijn een vereniging! Dat betekent dat de mensen die in het bestuur en 
de commissies zitten allemaal vrijwilligers zijn. 

 
 
 

TUINREGLEMENT VAN ATV ORANJEBOND ASSEN   
 

Deze kunt u inzien in het 
Tuinderskwartier tijdens de 
openingstijden van de 
winkel.  
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ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 
Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Algemene ledenvergadering van ATV 
Oranjebond, die zal worden gehouden op woensdag 16 april in de vergaderzaal van PRO-
Assen (de school naast het tuincomplex). 
Aanvang 20.00 uur. 
 
Agenda 

1. Opening en mededelingen (herdenken overledenen 
en jubilarissen eren) 

2. Voorstellen bestuur en commissieleden: 
• Jan Huis, voorzitter 
• Marcus Smit, penningmeester en 

ledenadministratie 
• Grietje Oldenbeuving, secretaris en in- en 

verkoopcommissie 
• Marja van Rixel, 2e secretaris 
• Henk van der Haar, tuincommissie 
• Henk Philips, tuincommissie 
• Erik van der Naald, tuincommissie 
• Rik Lang, bouwcommissie 
• Joel Meyers, bouwcommissie 
• Pascal Mol, In en verkoopcommissie 
• Roelof Visser, In en verkoopcommissie 
• Gieny Meester, in en verkoopcommissie en activiteitencommissie 
• Geke Kooistra, activiteitencommissie en kascommissielid 
• Bert Gierveld, veiligheidsbeheer en reserve kascommissielid. 
• Azra Corović, kascommissielid 

3. WBTR 
4. AVG 
5. Verslagen verenigingsjaar 2024 

• Secretaris, jaarverslag in de Raffia 
• Inkoopcommissie 
• Tuincommissie 
• Bouwcommissie 
• Penningmeester (uitleg over het veranderen van het boekjaar  
• Kascommissie 

6. Kascommissieverkiezing  
7. Bestuursverkiezing: 

• Kandidaten voor een bestuur of commissie functie kunnen zich melden 
bij de secretaris. 

• Jan Huis, voorzitter, is volgens rooster aftredend. Hij stelt zich niet 
herkiesbaar. 

• Er zijn twee tuinleden die zich beschikbaar hebben gesteld voor een 
bestuursfunctie: Gerbrandt de Best en Bert Veldhuizen. 

• Rik Lang en Joel Meyers (bouwcommissie) zijn volgens rooster aftredend 
maar zijn herkiesbaar. 

8. Rondvraag: De vragen worden genoteerd en, wanneer ze niet in één zin 
beantwoord kunnen worden, in een bestuursvergadering besproken en later 
beantwoord. 

De notulen van de Algemene ledenvergadering liggen na ongeveer 2 weken in de winkel 
om mee te nemen. Leden die zich hebben afgemeld voor de vergadering krijgen de notulen 
per mail toegestuurd. Wilt u de notulen ook per mail ontvangen kunt u dit melden bij de 
secretaris. De notulen worden ook gepubliceerd in de volgende Raffia. 
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SECTORDAGEN 
 
 
 

2025     
     
Sector Tuinen 1e keer   2e keer 

1 1 tm 9 7 juni   11 oktober 
2 14a  t/m 18; 47  t/m 56 22 maart    14 juni 
3 19  t/m 29a; 36 t/m 46 29 maart   21 juni 
4 57  t/m 82 5 april   5 juli 
5 30 t/m 35a; 83 t/m 90 12 april   30 augustus 
6 91 t/m 99; 115 t/m 119 19 april   6 september 
7 100 t/m 114 10 mei   13 september 
8 120 t/m 134 17 mei   20 september 
9 135 t/m 142b; 145a t/m 153 24 mei   27 september 

10 143; 144; 154 t/m 162 31 mei   4 oktober 
          
Reservedata    8 november   15 november 

     
     
Vakanties     
Meivakantie   26 april t/m 4 mei  
TT 
weekeinde   28 juni   
Zomervakantie  12 juli t/m 24 augustus  
     

 


